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CYPRUS

hlavné mesto: Nikózia
počet obyvateľov: 885 000
rozloha: 9 251 km2

časový posun: + 1 hodina
doba letu: 4 hod. 30 minút
mena: euro
úradný jazyk: grécky, turecký, anglický

JUŽNÝ CYPRUS 
Južný Cyprus je gréckou časťou ostrova Cyprus, oficiálne sa 
nazýva Cyperská republika. Vznikol rozdelením ostrova na 
južnú a severnú časť (obývanú prevažne tureckým obyvateľ-
stvom) v dôsledku nepokojov v 20. st. Je členom Európskej 
únie, občania SR môžu cestovať do krajiny s platným ob-
čianskym preukazom. Cyprus je tretím najväčším ostrovom 
v Stredozemnom mori, pričom 10 km2 z  jeho územia tvoria 
vodné plochy. Právom preto môžeme o  Cypre hovoriť ako 
o veľmi zelenom ostrove, ktorý ponúka mnohé historické, ale 
aj prírodné krásy. Pri pohľade do minulosti sa Cyprus nazýva 
aj ostrovom bohyne lásky a krásy – Afrodity. Miestom zrode-
nia tejto bohyne  z morskej peny sú skaly, nachádzajúce sa 
neďaleko pobrežných útesov mesta Paphos. V dejinách bol 
Cyprus prekvitajúcim centrom kultového uctievania Afrodity. 
Medzi jeden z najznámejších obrazov zobrazujúcich jej zro-
denie je Botticelliho Zrodenie Venuše. Cyperčanom je vlast-
ná pohostinnosť a  vynikajúce služby nielen v  hotelových 

rezortoch, ale aj na  uliciach. Južný Cyprus je vďaka svojej 
výnimočnej polohe právom označovaný ako najslnečnejšie 
miesto v  Európe, pretože je tu viac ako 300 slnečných dní 
v roku. Pláže v tejto časti ostrova sa vyznačujú jemným, zla-
tistým pieskom. Táto časť krajiny je natoľko rozmanitá, že 
tu možno nájsť nádherné, šíre pláže s  pozvoľným vstupom 
do  príjemne teplého mora a  o kúsok ďalej menšie zátoky 
s tmavou vodou a veľkou hĺbkou. V južnej časti ostrova ne-
smiete obísť turistami veľmi vyhľadávanú Nissi beach a tiež 
národný park Cabo Greco s  nádhernou modrou lagúnou. 
Cyprus však nie je iba o  plážach a  nádhernom mori. Jeho 
horský masív ponúka možnosti aktívne strávenej dovolenky. 
Na takúto aktivitu je priamo stvorené pohorie Troodos, kto-
ré ponúka množstvo rôznych túr a výstupov. Kto má radšej 
históriu, ten si príde na svoje v centre každého mestečka, no 
úplnú rozprávku môže zažiť v dedinke Lefkara. 

SEVERNÝ CYPRUS
Do roku 1975 sa dejiny severnej a južnej časti ostrova písali 
súčasne. Severná časť Cypru bola od roku 1983 vyhlásená 
za samostatný štát. Ostrov sa rozdelil na tureckú (severená 
časť) a cyperskú časť ( južná časť) a dokonca aj hlavné mesto 
Nikózia je rozdelné. Severná časť sa môže pochváliť prekrás-
nymi plážami, ktoré sa tiahnu dlhé kilometre, priezračnými 
vodami Stredozemného mora, krásnou prírodou i historic-
kým bohatstvom. Históriu na ostrove formovali silné kultúry 

Rimanov, Feničanov, Egypťanov, Benátčanov či Britov. Preto 
na jednom mieste môžete obdivovať rímske mozaiky, križiac-
ke pevnosti i byzantské kostoly. Ak chcete stráviť toto leto 
v kvalitnom hoteli tak dovolenka na ostrove Cyprus je tá 
najsprávnejšia voľba.

PROTARAS
Nádherné turistické centrum mesta ponúka výborné mož-
nosti aktívne strávenej dovolenky. Promenáda pozdĺž celého 
pobrežia je lemovaná obchodíkmi, barmi, reštauráciami, kde 
nájdete všetko, čo k dovolenke patrí. V Protarase si užijete 
krásne piesočnaté pláže s nádhernou vodou, ktorá má prí-
jemnú teplotu až do neskorej jesene. 

AYIA NAPA 
10 kilometrov od strediska Protarasu   sa nachádza zná-
me  živé turistické stredisko. Ayia Napa – je jedným z  naj-
vyhľadávanejších letovísk na Cypre. Ponúka najkrajšie 
pláže ostrova, nádherné more, množstvo zábavy, klubov, 
koncertov. Je to rušné letovisko kde je vodný park, zábavný 
park, možnosť lodných výletov, nachádza sa tu SCULPTURE 
PARK.  Tento  park s  263 sochami od 133 umelcov z  celé-
ho sveta sa nachádza priamo v  letovisku, LOVE BRIDGE 
– MOST LÁSKY.   Legenda vraví, že ak sa pobozkáte v  stre-
de tohto prírodného mosta a  niečo si zaželáte, splní sa to. 
Obzvlášť pri západe slnka ide o  vyhľadávané romantické 



miesto s nádhernými výhľadmi naokolo.  LUNAPARKY Parko 
Paliatso a malý  Dolphin’s Lunapark v prístave. PODMORSKÉ 
MÚZEUM MUSAN (MUSAN MUSEUM OF UNDERWATER 
SCULPTURE AYIA NAPA).   V Ayia Napa sa nachádza veľké 
množstvo suvenírových obchodov, kde kúpite všetko možné 
od darčekov, oblečenia, výbavy na pláž, hračiek, slnečných 
okuliarov, potravín, nápojov atď. Sú tu tiež väčšie super-
markety, kde si nakúpite všetko potrebné,   lekárne, kde 
kúpite opaľovacie krémy a lieky podľa potreby. A tiež bežné 
obchody s  oblečením, obuvou, šperkami a  iné.  Ide skrátka 
o fungujúce letovisko, kde zoženiete takmer všetko čo bude-
te potrebovať.  Cyprus je tou správnou voľbou - dovolenka 
objednaná ako  First moment   alebo Last minute, či ako 
darček pre Vašich blízkych, ktorým chcete urobiť radosť. Aj 
keď len  na chvílu pocítiť atmosféru tohto ostrova,  uvidíte, 
že dovolenka vo Vás zanechá  krásne spomienky na tento 
čarokrásny ostrov. Let z Bratislavy do Larnaky trvá približne 
2 hodiny 55 minút.

KYRENIA 
známe prímorské stredisko s malebným prístavom patrí 
medzi najkrajšie mestá Severného Cypru. Mestu dominu-
je stredoveká pevnosť postavená ešte v 7. storočí. V čase 
tureckých nájazdov mala táto pevnosť obrannú funkciu, 
dnes je v nej múzeum stroskotaných lodí. K ďalším histo-
rickým zaujímavostiam mesta patrí bývalé gotické opátstvo 

Bellapais, postavené na vrchole skalného výbežku alebo zrú-
canina hradu sv. Hilariona z 10. storočia. Kyrenia je rušným 
a živým centrom zábavy, je tu množstvo reštaurácií, barov 
a kaviarničiek. Oblasť má veľmi dobrú polohu, z mesta sa 
dajú podnikať výlety do okolia, v jeho blízkosti sa nachádza 
niekoľko známych pláži ostrova. Nečakajte na Last minute, 
dovolenka na ostrove Cyprus patrí medzi dovolenky ktoré 
sa rozchytajú ako prvé. Let z Bratislavy do Larnaky trvá pri-
bližne 2 hodiny 55 minút. 

Mesiac V VI VII VIII IX X
Vzduch 29 32 33 35 32 30
Voda 21 23 26 26 25 23

PRIEMERNÉ DENNÉ TEPLOTY NA JUŽ. CYPRE



plážový, udržiavaný hotel s rodinnou atmosférou hotel Dome Beach leží v stredisku Ayia Napa,  je to  hotel do ktorého sa klienti radi vracajú nielen pre jeho 
dokonalú polohu a nádherné prostredie, ale aj výborné služby. Hotel má aj výborné recenzie. V dôsledne premyslenom areáli hotela Dome Beach nájdete 
miesto pre relax a oddych, ale zároveň si na svoje prídu aj aktívni dovolenkári, či rodiny s deťmi.

Poloha: hotelový komplex Dome Beach  leží medzi 2 plážami  
a to pri jednej z najkrajších pláži Cypru Makronissos a hotelo-
vej pláže s krásnym  plážovým sedením s boho atmosférou. Od 
centra rušného Ayia Napa s nákupnými aj zábavnými mož-
nosťami je vzdialený 15 minút chôdze. Od letiska v Larnace je 
vzdialený 40 kilometrov.

Hotel: v hoteli sa nachádza elegantná vstupná hala s recep-
ciou a posedením, hlavná hotelová reštaurácia, 3 a la carte 
reštaurácie - talianska, grécka a japonská (1x za pobyt je mož-
nosť využiť zdarma). 4 bary, niekoľko vonkajších bazénov, det-
ský bazén s detskými šmykľavkami a TUCAN KIDS KLUB,  slneč-
níky a ležadlá v areáli zdarma, bazén s masážnymi tryskami 

a vírivou časťou, spa (za poplatok), fitness centrum, hotelový 
obchodík so suvenírmi, WI FI pripojenie v celom areáli zdar-
ma, 2 tenisové ihriská, minifutbal, basketbal, medzinárodné 
hotelové animácie pre deti aj dospelých, živá hudba, detské 
ihrisko, miniklub.

Izby:moderné klimatizované dvojlôžkové izby s možnosťou 
1 prístelky, izby s možnosťou ubytovania až pre 4 osoby, vlast-
né sociálne zariadenie (WC, sprcha alebo vaňa), TV SAT, sušič 
na vlasy, telefón, mini chladnička (pri príchode naplnená ne-
alkoholickými nápojmi zdarma), set na prípravu kávy a čaju, 
trezor (za depozit), WI FI zdarma, balkón prípadne terasa 
s posedením.

Stravovanie:all inclusive, raňajky, obedy a večere for-
mou  švédskych stolov vrátane nápojov ako čapované pivo, 
lokálne biele a červené víno a soft nápoje. Tematické večere, 
1x za pobyt možnosť využiť a la carte reštauráciu, ľahšie ob-
čerstvenie a snacky vo vyhradených hodinách, zmrzlina, 
miestne alkoholické a nealkoholické nápoje v areáli hotela, 
káva, koláčiky.

Pláž: krásna do biela sfarbená piesočnatá hotelová pláž pria-
mo pred hotelom  vybavená slnečníkmi a ležadlami zdarma 
okrem víkendu - kedy je za poplatok, pár krokov od hotelovej 
pláže je pláž Makronissos beach kde sú slnečníky a ležadlá za 
poplatok. Plážové osušky sú za vratný depozit.

HOTEL DOME BEACH           
CYPRUS – AYIA NAPA
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Moderný štvorhviezdičkový hotel Tsokkos Protaras je postavený neďaleko nádhernej piesočnatej pláže s nebesky modrým morom v centre Protarasu. Jeho 
poloha, elegancia, vysoká úroveň hotelových služieb a milý personál predurčuje tento hotel k stráveniu nádhernej dovolenky pre všetky vekové kategórie, 
ako aj pre rodiny s deťmi. 

Poloha: hotel Tsokkos Protaras sa nachádza v centre stre-
diska Protaras cca 200 metrov od  množstva obchodíkov, 
reštaurácií a centra s  rušným večerným životom. Pozvoľný 
vstup do mora ocenia najmä rodiny s deťmi. Po pešej pro-
menáde popri mori sa dostanete aj k nádhernej a známej 
pláži Fig Tree Bay, prechádzkou cca 1,3 km. Ponuka vod-
ných športov a atrakcií (za poplatok). Od letiska v Larnace je 
vzdialený cca 55 kilometrov.

Hotel: v hoteli sa nachádza štýlová vstupná hala s recep-
ciou, posedením, hotelová reštaurácia, lobby bar, bar pri 
bazéne, vonkajší bazénový komplex s centrálnym čle-
nitým bazénom, kľudovým bazénom, 2 detské bazény, 
slnečníky a ležadlá pri bazéne zdarma, plážové osušky 

(za vratný depozit), sauna a vírivka (za poplatok), WI FI 
v priestoroch lobby zdarma, tenisové ihrisko, stolný te-
nis, biliard, posilňovňa. V hoteli usporiadajú animácie s 
pestrým programo. 1 x za pobyt vstup do aquaparku ho-
tela Anastasia Beach (vzdialený cca 15 minút od hotela) 

Izby: klimatizované dvojlôžkové izby zariadené v moder-
nom štýle  s možnosťou 1 prístelky, ďalej izby s možnos-
ťou ubytovania až pre 4 osoby - izba nie je rodinná - je to 
štandardná izba  (za príplatok), vlastné hygienické zaria-
denie (WC, sprcha alebo vaňa), TV SAT, sušič na vlasy, te-
lefón, mini chladnička, trezor (za poplatok 2 EUR/deň), 
na izbe  set na prípravu kávy a čaju, balkón s posedením. 
Stravovanie: all inclusive - raňajky, obedy a večere 

podávane formou chutných švédskych stolov, neobme-
dzená konzumácia miestnych nealkoholických, alkoholic-
kých nápojov, miešané nápoje, čapované pivo, víno. Počas 
pobytu  bude mať hotel každý večer tematické večere, 
detská strava, show cooking, občerstvenie a snacky vo vy-
hradených hodinách v areáli hotela, zmrzlinu, kávu, čaj a 
snacky aj v poobedňajších hodinách. 

Pláž: krásna dlhá piesočnatá pláž s pozvoľným vstupom do 
mora Sunrise beach cca 150 metrov od hotela. Slnečníky a 
ležadlá na pláži za poplatok.

TSOKKOS PROTARAS           
CYPRUS – PROTARAS
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Luxusný hotelový rezort s výbornými službami, kvalitným ubytovaním a ideálnou polohou priamo na krásnej pláži so zlatým pieskom. Najmä rodiny s deťmi 
ocenia pestrý animačný program, keďže v areáli hotela je novovybudovaný aquapark s toboganmi, ako aj lunapark. Hotel odporúčame všetkým vekovým 
kategóriám, ako aj rodinám s deťmi. 

Poloha: Acapulco Beach leží priamo na vlastnej nádher-
nej  piesočnatej pláži v pokojnom zálive, 8 km od mesta 
Kyrenia, kam sa dá pohodlne dostať autobusom priamo 
spred hotela za sumu 1 EUR/jazda, alebo taxíkom. Od letis-
ka Larnaka je vzdialený 80 km. 

Hotel:komplex hotela Acapulco Beach pozostáva z hlavnej 
budovy, časti Pine Court I. a II. a z bungalovov v upravenej 
záhrade. K dispozícii je vstupná hala s recepciou, Wi-Fi pri-
pojenie zdarma, hlavná dvojpodlažná reštaurácia s terasou 
a výhľadom na more,  2  lobby bary, plážový bar, Sea Side 
bar, Aqua bar pri bazénovom komplexe, Bar Moon Rise, 
La Femme Luge Bar (za poplatok), 3 a la carte reštaurácie 
(za poplatok), obrovský aquapark, bazénový komplex, 

slnečníky a ležadlá pri bezénoch a plážové osušky zdarma, 
luxusné canabas s privítnym servisom (extra platba),  vnú-
torný bazén, panoramatický bazén infinity pre dospelých, 
detský bazén, detské ihrisko, miniklub, lunapark (za popla-
tok),  fitness, turecké kúpele a luxusné wellness (za popla-
tok),  minimarket, kaderníctvo, amfiteáter, tenisové kurty 
(za poplatok), plážový volejbal, stolný tenis, šípky, biliard (za 
poplatok), kasíno.  

Izby: elegantne zariadené priestranné  2 lôžkové izby 
s  možnosťou 1 alebo 2 prísteliek v hlavnej budove alebo 
v  časti Pine Court I. a II. (za poplatok). Všetky izby sú vy-
bavené klimatizáciou, SAT TV, telefónom, minibarom (za 
poplatok), trezorom (zdarma), sušičom na vlasy. Minibar 

(za poplatok, fľaša vody je dopĺňaná denne). Každá izba má 
vlastnú kúpeľňu so sprchou a WC, balkón s posedením. 

Stravovanie: all inclusive – raňajky, obedy a večere formou 
bufetových stolov miestnej aj medzinárodnej kuchyne vrátane 
lokálnych alko a nealko nápojov (biele a červené víno, čapo-
vané pivo, vodka, rum, gin a brandy miestnej výroby a nealko 
nápoje ako voda, káva, čaj) podávané počas dňa a vo večer-
ných hodinách v hotelových baroch.  

Pláž: krásna široká piesočnatá pláž s pozvoľným vstupom 
do mora. Ležadlá, slnečníky, matrace a plážové osušky sú na 
pláži zdarma. Veľký bar s terasou pri pláži v rámci all inclusive. 
Konzumácia v plážovom bare v cene.

ACAPULCO BEACH          
SEVERNÝ CYPRUS – KYRENIA
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